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Basel, 30. November 2016 
 
Regierungsratsbeschluss vom 29. November 2016 
 
 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «jugendliche Intensiv-
täter» 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «kostenfreie Fahrt mit 
der SBB» 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «Anmeldung von 
Schweizern in Basel» 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «Taxi-Demo in Basel» 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «warum wird Basel in 
den Schmutz gezogen» 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «warum hat die Polizei 
nicht nach der Munition gefragt» 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «hat das Basler Tram 
immer Vorrang» 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «warum haben die 
Grenzbeamten nicht mehr ihr Zollhaus im Badischen Bahnhof» 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «warum nimmt die Po-
lizei keine Anzeigen entgegen» 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «Polizisten, die nicht 
mehr konzentriert arbeiten, ständig läuft Disco-Musik» 
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Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «wo schlagen die Lang-
finger in Basel am meisten zu» 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «Aufnahme in den Ver-
teiler der Polizei-Zeitschrift. Wer darf diese Zeitschrift überhaupt 
lesen» 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «warum ist unser Kan-
ton, sprich das Ausländeramt, morsch» 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «kein Schulplatz für 
Schweizer, da Asylanten in der Schutzanlage wohnen» 
 
 
Das Büro des Grossen Rates hat die rubrizierten Schriftlichen Anfragen von Eric Weber dem Re-
gierungsrat zur Beantwortung überwiesen. 
 
Wir beantworten diese Schriftlichen Anfragen wie folgt: 
 
Diese Fragen hat der Regierungsrat bereits beantwortet oder können anhand öffentlich verfügba-
rer Informationen selbst bzw. aus Gründen der kantonalen Sicherheit oder, da sie Einzelfälle be-
treffen, nicht beantwortet werden. 
 
 
Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 

      
Dr. Guy Morin 
Präsident 

Barbara Schüpbach-Guggenbühl 
Staatsschreiberin 

 


